

## Fenntartói értékelés

a Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. tanévi évi munkájáról

A Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények esetében javasoljuk).

### Törvényes működés

Az intézmény a hatályos jogszabályoknak megfelelően működik. Tanügyi dokumentumai magas szakmai színvonalat képviselnek. A tanév rendjét betartja, a munkatervben meghatározott célokat teljesítette. A COVID miatti pandémiás helyzetre vonatkozó járványügyi előírásoknak eleget tett. Alapfeladatai ellátásában a járványhelyzet nem okozott fennakadást, a nevelés-oktatás az egész tanév alatt zavartalanul működött.

### Legnagyobb kihívások

Az intézmény törekszik a környezetkultúra folyamatos fejlesztésére, a digitális oktatás alatt elkezdett IKT gyakorlat megtartására, további fejlesztésére, ugyanakkor felhívják a diákok figyelmét az online felületek, közösségi oldalak veszélyeire is. Céljuk, hogy a gyerekek megtanulják hasznos segédeszközként kezelni a birtokukban lévő eszközöket.

### Kiemelkedő sikerek, sajtóságok

Az óvoda a korábbi nevelési években elért eredmények kapcsán Zöldóvoda, Madárbarát óvoda, Biztonságos óvoda és Tehetségpont programokat gondoz.

Az iskolában évfolyamonként két párhuzamos osztály van, amelyek közül az egyik művészeti, a másik pedig reál irányultságú. Ezen kívül a 6. és 8. évfolyamon emelt óraszámú nyelvi képzés folyik, a 7. évfolyamon pedig a matematikát tanulják emelt óraszámban a diákok. Egyházi intézményként nagyon fontosnak tartják a diákok és családjaik szociális érzékenyítését, az elfogadás képességének kialakítását és növelését. Ennek keretében részt vettek jótékonyági karácsonyi vásáron, cipősdoboz akcióban, támogatták az Ukrajnából menekülteket ruha- és pénzadománnyal, segítik a rászoruló diákjaikat.

Budapest, 2022. 08. 19.

Pallós Réka  
tanügyigazgatási referens